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O επίτιμος πρόεδρος της MSC Cruises είναι ο νέος
πρόεδρος της CLIA

2021/01/25 06:01 στην κατηγορία ΝΑΥΤΙΛΙΑ

Ο Pierfrancesco Vago, Επίτιμος Πρόεδρος της MSC Cruises αναλαμβάνει τη θέση
του Προέδρου της Διεθνούς Ένωσης Εταιρειών Κρουαζιέρας (Cruise Lines
International Association – CLIA) για τα επόμενα δύο χρόνια, με άμεση έναρξη της
θητείας του.

«Εκ μέρους ολόκληρης της κοινότητας της CLIA, συμπεριλαμβανομένων του
προσωπικού μας και των μελών μας, θα ήθελα να καλωσορίσω τον κ. Vago και να τον
συγχαρώ για το διορισμό του ως Προέδρου της CLIA», δήλωσε η Εκτελεστική
Πρόεδρος και Διευθύνουσα Σύμβουλος της CLIA, Kelly Craighead.

«Ο κ. Vago είναι ένας οραματιστής ηγέτης της παγκόσμιας κοινότητας κρουαζιέρας
και θα επωφεληθούμε πολύ από τις ιδέες και την καθοδήγησή του καθώς
προσπαθούμε να ξεπεράσουμε τις επιπτώσεις της πανδημίας COVID-19 και να
υποστηρίξουμε την επανεκκίνηση της κρουαζιέρας, διεθνώς και στις Ηνωμένες
Πολιτείες ειδικότερα», κατέληξε.

Καθώς η εταιρεία εδρεύει στη Γενεύη της Ελβετίας, ο κ. Vago θα είναι ο πρώτος 
Ευρωπαίος που θα υπηρετήσει ως Πρόεδρος της CLIA. Ο ίδιος είχε διατελέσει
στο παρελθόν Πρόεδρος της CLIA Europe το 2014.

«Βρισκόμαστε σε μια εξαιρετικά κρίσιμη στιγμή για τον κλάδο μας παγκοσμίως και
αισθάνομαι ιδιαίτερη τιμή και ευγνωμοσύνη για την υποστήριξη και την εμπιστοσύνη
των συναδέλφων μου, καθώς εργαζόμαστε για να συνεχίσουμε να δημιουργούμε
αξέχαστες εμπειρίες για τους καλεσμένους μας αλλά και ευκαιρίες οικονομικής
ανάπτυξης και απασχόλησης για εκατομμύρια ανθρώπους σε όλο τον κόσμο που
συνδέονται με πολλούς τρόπους με τον κλάδο μας», τόνισε ο κ. Vago.



«Με περισσότερα από 200 δρομολόγια που πραγματοποιήθηκαν από το περασμένο
καλοκαίρι σε διάφορες αγορές σε όλο τον κόσμο, όλα με αυστηρά μέτρα για την
προάσπιση της δημόσιας υγείας, έχουμε αποδείξει ότι είναι δυνατή η επανέναρξη της
κρουαζιέρας. Ανυπομονώ να συνεργαστώ με την ηγεσία της CLIA και με όλους τους
συνεργάτες μας στον κλάδο για να συνεχίσουμε αυτήν την πορεία και να βοηθήσω
ώστε να διασφαλίσουμε ένα δυναμικό μέλλον για όλη τη βιομηχανία», πρόσθεσε ο
ίδιος.

Ο κ. Vago αναλαμβάνει τη θέση του Προέδρου της CLIA παγκοσμίως μετά από μια
πρωτοφανή χρονιά για την κρουαζιέρα και για ολόκληρο τον ταξιδιωτικό τομέα. Ο
νέος Πρόεδρος της CLIA διαδέχεται τον Adam Goldstein, ο οποίος ολοκλήρωσε
πρόσφατα τη δεύτερη θητεία του στη συγκεκριμένη θέση. Ο κ. Goldstein θα συνεχίσει
να ασχολείται με τη δραστηριότητα και συμμετοχή του σε νεοφυείς επιχειρήσεις
τεχνολογίας και μη κερδοσκοπικούς οργανισμούς.


